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PRODUS NOU

PRESIUNE HIDRAULICĂ ÎN JOS PE SECȚIUNI
Secțiunile individuale ale tăvălugului GALAXY GE 
se suprapun și permit tasarea independentă a 
suprafeței cu o presiune descendentă continuă 
pe fiecare secțiune de lucru datorită sistemului de 
presiune a secțiunii hidraulice. Presiunea hidraulică 
în jos  a secțiunilor garantează o distribuție 
uniformă a greutății între secțiunile individuale.

URMĂRIRE PERFECTĂ
Toți tăvălugii tractați GALAXY GE au cuplaj articulat în 
rulmenții unității, ceea ce permite urmărirea perfectă a 
suprafeței. Este important pentru asigurarea aceluiași 
efect de rulare de-a lungul întregului câmp și permite 
obținerea acelorași rezultate de cultură indiferent de 
condițiile de teren. Acest design structural contribuie, 
de asemenea, la o durată de viață mai lungă.

UN ARC DE COMPRIMARE INTELIGENT
Experiența cu tăvălugi a arătat că există prea mult joc între inelele 
zimțate individuale după un anumit număr de hectare lucrate. BEDNAR 
a dezvoltat o soluție simplă și funcțională care previne formarea 
jocului. Acest design a fost bine testat pe combinatoarele SWIFTER.
Presiunea continuă asupra inelelor zimțate individuale este creată 
prin introducerea unui arc în arbore și care previne formarea 
jocului. Tăvălugii pot lucra multe hectare fără întreținere, care este 
de obicei necesară pentru a împinge inelele în poziția inițială.

GALAXY GE GE 6300 GE 8300

Lățime de lucru m 6,3 8,3

Lățime de transport m 2,9 2,9

Lungime de transport m 5,9 5,9

Înălțime de transport m 2,2 2,2

Diametru inel mm 530 530

Numărul de secțiuni de lucru buc 3 3

Dimensiuni pneuri de transport 500/50-17 14PR 500/50-17 14PR

Tip de cuplaj inel 51/40/K80 inel 51/40/K80

Putere recomandată* CP 80–120 90–140

Greutate totală** kg 4 220 – 5 826 5 060 – 6 820

* în funcție de condițiile de sol ** în funcție de accesorile utilajului
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Tăvălugi tractați pentru o suprafață  
perfect plană.

6,3–8,3 m
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INELE DIN METAL TURNAT DE CALITATE PENTRU CELE MAI DIFICILE CONDIȚII
BEDNAR folosește segmente din oțel turnat de înaltă rezistență și calitate în utilajele GALAXY GE, oțelul 
turnat prezintă semne minime de uzură și poate fi folosit în condiții de sol pietros pe termen lung. 

BARĂ DE NIVELARE CRUSHBAR
Crushbar este o bară de nivelare frontală, controlată hidraulic,  
constând din palete largi, care funcționează pe tije din oțel pentru  
arcuri de calitate. Comanda hidraulică din cabina tractorului permite  
operatorului să modifice rapid agresivitatea barei în funcție de condiții,  
astfel încât bara de nivelare Crushbar să poată crea un câmp nivelat. Presiunea  
paletelor asupra solului mărunțește bulgării și îi împinge mai adânc în profilul solului.

SCORMONITORI DE URMA TRACTOR
Scormonitorii de urma sunt utilizați pentru 
afânarea urmelor întărite create de tractor.
Scormonitorii de urmă sunt formati dintr-o 
pereche de lame pe fiecare parte, care sunt 
asigurate împotriva suprasarcinii printr-un arc.
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De ce GALAXY GE?

Echipament opţional  
pentru calitate maximă a muncii

„Tăvălugii GALAXY GE nu doar 

completează tehnologia noastră, 

ci sunt și un răspuns la protecția 

crescândă împotriva anotimpurilor 

secetoase care devin o parte comună 

a climei noastre, cu un impact direct 

asupra randamentului individual al 

culturii. Tăvălugii GALAXY GE pot 

fi utilizați și în combinație cu bara de nivelare frontală 

Crushbar pentru o nivelare rapidă și de calitate a brazdei.”  

 Jan Bednář

GALAXY GE este un tăvălug tractat care are un centru 
de greutate scăzut, un randament ridicat și oferă o 
urmărire perfectă a suprafeței. Secțiunile frontale 
ale tăvălugului GALAXY GE se suprapun și permit 
tasarea independentă a suprafeței cu o presiune 
continuă în jos pe fiecare secțiune de lucru datorită 
sistemului de presiune a secțiunii hidraulice.

Tăvălugul tractat GALAXY GE este echipat cu arcuri 
de comprimare pe arborii inelului care creează 
o presiune laterală permanentă asupra inelelor 
individuale – acest sistem elimină jocul dintre inelele 
individuale care se poate forma în timpul lucrului.

Bară de nivelare Crushbar

Inele din metal turnate

Scormonitori urmă tractor

Suport pentru  
furtunuri hidraulice

Bara de tracțiune  
reglabilă hidraulic

Cârlig

Axa de transport

Spatiu de depozitare  
pentru pietre

SPATIU DE DEPOZITARE PENTRU PIETRE
Tăvălugul tractat poate fi echipat, la cerere, cu un spațiu de depozitare suficient 
de spațios pentru pietre.
Puteți economisi timpul petrecut prin colectarea pietrelor și să lucrați eficient în 
același timp.


